REFLEXIÓN
En el video se puede observar un Dilema Ético muy grande, porque es decidir sobre la vida de una persona. 
La mujer del video, es una fotógrafa, y su máxima aspiración es el premio a la mejor Fotógrafa del año; mientras ella intenta sacar una foto que revolucione el medio, una niña intenta escapar de un final que parece muy escalofriante.
Ella decide que su futuro como fotógrafa es más importante que la vida de una persona que está empezando a vivir, y mientras la niña es amenazada con un arma, ella intenta sacar la mejor foto del año.
No me parece justo que mientras una persona corre por su vida, otra intente aprovecharse de esta situación, la niña le pide en sus ojos que por favor la ayude y aunque ella entiende y tiene la posibilidad de ayudarla, decide no hacerlo, decide simplemente sacar una buena fotografía; ella no tuvo el suficiente valor de poder intervenir para salvar a la niña, pero sí de sacar una foto en esas circunstancias.
Pero también hay que mirar la otra cara de la moneda, si la mujer se acerca a un hombre armado que está amenazando a una niña, posiblemente la de la fotografía podría haber sido ella.
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